
 

 

 
 

Ata da Décima Primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo, realizada 

no dia 23 de abril de 2021, às dez horas (10h00min),por meio de  

videoconferência. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador 

Daniel Bandeira Lima e secretariado pela vereadora Samara Dayne Lemos. 

Inicialmente o presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença, e 

agradece a Deus por mais uma oportunidade de estarem presentes e todos com 

saúde. Em seguida, convida a secretária para fazer a chamada nominal dos 

vereadores, Fez-se  presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, 

Cleriston Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves 

Parente, Francisco Filho de Oliveira Rego, Helton Rodrigues Nunes, Maria de 

Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva Lima, Samara Dayne Lemos e 

Thiago Sousa Oliveira. Faltou o vereador Gilson Fernandes da Silva (por 

atestado médico). Havendo número legal o presidente declarou aberta a sessão. 

Dando início ao EXPEDIENTE; o presidente solicita a secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e 

logo declarada aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente convidou a 

vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos para fazer a leitura do 

texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 de 16 de junho 

de 2017. Em seguida, o presidente solicita a secretária a fazer a leitura das 

MATÉRIAS. A secretária inicia a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 009, 

/2021 de autoria do Poder Executivo, em que dispõe sobre a abertura de Crédito 

Adicional Especial ao vigente Orçamento do Município de Banabuiú no Valor de R$ 

56.000,00, para o Programa Criança Feliz – Primeira Infância - SUAS. Depois de 

lido o presidente encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de 

Finanças e Orçamento. A secretária inicia a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo de N° 004, /2021 de autoria de Maria do Socorro Silva Lima, 

Denomina Oficialmente o nome da Sala de Atendimento ao Público do SAAE com 

o Nome do Sr. AGRIPINO INACIO DA SILVA. Depois de lido o presidente 

encaminha a Comissão de Justiça e Redação. Dando continuidade os trabalhos o 

Presidente passou para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e 

votação os requerimentos. Foram discutidos e aprovados os requerimentos de N° 

083, 084/2021 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes Solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo 

que seja implantado um campo society na localidade de Aroeiras no Município de 

Banabuiú. Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito 



 

 

 
 

Municipal, solicitando do mesmo que seja implantado um campo society na 

localidade de Salgadinho no Município de Banabuiú. O mesmo defendeu seus 

requerimentos agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidos e aprovados os 

requerimentos de N° 085, 086 /2021 de autoria do vereador Emerson Gonçalves 

Parente, solicita ao Senhor Prefeito Municipal a manutenção das luminárias da 

Ribeira. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal a Secretária de Saúde do 

Município, solicitando a criação do conselho da juventude, ligado à Secretaria de 

Turismo, Esporte e Cultura. O mesmo defendeu seus requerimentos agradecendo 

o apoio dos colegas. Foram discutidos e aprovados os requerimentos de Nº 087, 

088/2021 de autoria do vereador Francisco Filho de Oliveira Rêgo, Solicita ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando a implantação de uma Casa de Apoio em 

Fortaleza, com profissionais da área da saúde, funcionários para bom 

funcionamento desta casa e carro disponível para deslocamento dos pacientes. 

Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo um Projeto 

Social de Renda Municipal para as famílias em situação de vulnerabilidade durante 

a pandemia. O mesmo defendeu seus requerimentos agradecendo o apoio dos 

colegas. Foi discutido e aprovado o requerimento de N° 089/2021 de autoria da 

vereadora Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, solicitando a CRIAÇÃO DE ESTÚDIO DE GRAVAÇÃO PARA 

OS PROFESSORES em estabelecimento de ensino do município. A mesma 

defendeu seu requerimento agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidos e 

aprovados os requerimentos de N° 090, 091/2021 de autoria da vereadora Maria 

de Fátima Silveira da Silva, solicita ao Senhor Prefeito Municipal e Secretária 

Municipal de Saúde um carro para a saúde, nos Distritos de Laranjeiras, Rinaré e 

Boa Água. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura que seja feita a coleta de lixo nas localidades de Fazenda Primavera, 

Lagoa da Serra e Sítio Lopes. A mesma defendeu seus requerimentos 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutido e aprovado o requerimento de N° 

092/2021 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita ao Senhor 

Prefeito Municipal, que seja feito um calçadão em frente ao Mercado Público 

Municipal. O mesmo defendeu seu requerimento agradecendo o apoio dos 

colegas. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente convida a secretária para 

fazer a leitura dos Pareceres. A secretária faz a leitura dos pareceres  da 

comissão de Justiça e Redação do projeto de lei N° 006/2021 de autoria do 

Poder Executivo, dispõe sobre: programa de renegociação de dívidas intitulado 



 

 

 
 

“parcele suas contas com SAAE” que autoriza o parcelamento de débitos e 

vantagens. Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres da Comissão de 

Finanças e Orçamentos do projeto de lei N°006/2021 de autoria do Poder 

Executivo, dispõe sobre: programa de renegociação de dívidas intitulado “parcele 

suas contas com o SAAE” que autoriza o parcelamento de débitos e vantagens. 

Em seguida a secretária faz a leitura dos pareceres da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos do projeto de lei N°006/2021 de autoria do Poder Executivo, 

dispõe sobre: Programa de renegociação de dívidas intitulado “parcele suas contas 

com o SAAE” que autoriza o parcelamento de débitos e vantagens. A secretária 

faz a leitura dos pareceres da comissão de Justiça e Redação do projeto de lei 

N° 008/2021 de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre: autoriza o poder 

executivo conceder, em virtude da pandemia causada pelo novo coronavírus 

(covid-19), a isenção do pagamento das faturas de água e esgoto aos usuários 

beneficiados pela tarifa social, no município de Banabuiú e dá outras providências. 

A secretária faz a leitura dos pareceres da Comissão de Finanças e Orçamentos 

do projeto de lei N° 008/2021 de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre: 

Autoriza o poder executivo conceder, em virtude da pandemia causada pelo novo 

coronavírus (covid-19), a isenção do pagamento das faturas de água e esgoto aos 

usuários beneficiados pela tarifa social, no município de Banabuiú e dá outras 

providências. A secretária faz a leitura dos pareceres da Comissão de Obras e 

Serviços Públicos do projeto de lei N° 008/2021 de autoria do Poder Executivo, 

dispõe sobre: Autoriza o poder executivo conceder, em virtude da pandemia 

causada pelo novo coronavírus (covid-19), a isenção do pagamento das faturas de 

água e esgoto aos usuários beneficiados pela tarifa social, no município de 

Banabuiú e dá outras providências. Em seguida o presidente coloca os pareceres 

em discussão e votação, e os mesmo foram aprovados por unanimidade. 

Prosseguindo aos trabalhos o presidente convida a Secretária a fazer a leitura do 

Projeto de Lei de N° 006/2021 de autoria de autoria do Poder Executivo, dispõe 

sobre: Programa de renegociação de dívidas intitulado “parcele suas contas com o 

SAAE” que autoriza o parcelamento de débitos e vantagens. Em seguida a 

Secretária a faz a leitura do projeto de lei N° 008/2021 de autoria do Poder 

Executivo, dispõe sobre: Autoriza o poder executivo conceder, em virtude da 

pandemia causada pelo novo coronavírus (covid-19), a isenção do pagamento das 

faturas de água e esgoto aos usuários beneficiados pela tarifa social, no município 

de Banabuiú e dá outras providências. Em seguida o presidente coloca os Projetos 



 

 

 
 

de Lei em discussão e votação e o mesmo foram aprovados por unanimidade. 
Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da 

inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 10 minutos 

para fazer o uso da palavra. Não havendo quem discursasse o Presidente da 

procedimento aos trabalhos e solicita a secretária para fazer a leitura das 

correspondências recebidas da semana. Em seguida, a secretária faz a leitura do 

memorando N° 015/2021 de autoria do assessor parlamentar do vereador Gilson 

Fernandes da Silva (por atestado médico), Elvis Gonçalves Cardoso Silveira. 

Por fim, o presidente faz um pedido de conscientização ao covid-19 a todos os 

vereadores e pede que os mesmos conscientizem familiares e amigos, e fez um 

breve relato sobre um caso de desrespeito ao isolamento social, levando a óbito a 

quase toda uma família. Parabenizou a todos e desejou um ótimo fim de semana. 

Não havendo mais matéria o presidente declara encerrada a sessão, marcando a 

outra para o dia 30 de abril de 2021. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos Vereadores 

presentes. 


